Haskell 3.



Egyeni tipusok

* Tipusszinonimak — nevvel ellatott osszetett
tipust definial mar meglevo tipusokbol, nem ujat
hoz letre!

type Pair = (Int, Int)

osszead :: Pair -> Pair -> Pair
osszead (a,b) (c,d) = (a+c, b+d)



» Valodi (felsorolas-) tipusok
- A data kulcsszoéval deklaralhatjuk Oket

- pl. a Haskell beépitett Bool tipusanak definicioja
data Bool = False | True
- |-nal elvalasztva adhatjuk meg a felvehet6 ertekeket

- pl.: data Color = Fekete | Feher | Lila | Zold |
Sarga



1. Irjunk egy Hetnapja tipust, amely a hét napjait sorolja
fell Majd egy fuggvenyt, amely parameterkéent a hét egy
napjat kapja, €s eldonti hétvége-e! (hetnapja.hs)

data Hetnapja = Hetfo | Kedd | Szerda |
Csutortok | Pentek | Szombat | Vasarnap

hetvege :: Hetnapja -> Bool
hetvege Szombat = True
hetvege Vasarnap = True
hetvege = False



 Polimorf tipusok
pl.:
polisize :: [a] -> Int
polisize [ = 0
polisize (h:t) = 1 + polisize t



2. Definialj egy Sikidom tipust, ami egy negyzet, egy
teglalap vagy egy kor szukséges (valos tipusu) adatait
tarolja. Irj ket fuggvenyt amik a parameéterkent kapott
sikidomok teruletét illetve keruletét szamitjak ki! (hs_9.hs)

type Oldal = Float

type Sugar = Float

data Sikidom = Teglalap Oldal Oldal | Negyzet
Oldal | Kor Sugar



terulet::Sikidom -> Float
terulet (Teglalap a b) = a*b
terulet (Negyzet a) = a*a
terulet (Kor a) = a*a*3.14



kerulet::Sikidom>Float

kerulet (Teglalap a b) = 2*(a+b)
kerulet (Negyzet a) = 4*a
kerulet (Kor a) = 2*a*3.14



10. Definialj egy binaris fa tipust, ami a bels6
pontjaiban es a leveleiben is egeszek tarolasara képes.
Irj egy flggvényt, ami bejarja a fat és kigy(jti a benne
tarolt elemeket egy listaba. (hs_10.hs)

data BinTree a = NIL | Leaf a | Branch a
(BinTree a) (BinTree a)

preorder::BinTree a -> [a]
preorder NIL =[]

preorder (Leaf x) = [x]

preorder (Branch x | r) = [x] ++ preorder | ++
preorder r



inorder::BinTree a -> [a]
inorder NIL =[]
inorder (Leaf x) = [x]

inorder (Branch x I r) = inorder | ++ [x] ++
Inorder r



depth::BinTree a -> Int

depth NIL = 0

depth (Leaf x) = 1

depth (Branch x | r) = max (depth |) (depth r) + 1

printTree::BinTree [Char] -> 10()
printTree (Leaf x) = putStrLn x
printTree (Branch x | r) = putStrLn x



-- 1. - Polimorf binfa bejarasa —--(fabejaras.hs)------
data BinFa a = Level a | Belsopont (BinFa a) (BinFa a)

{- Input:

Belsopont (Level 2) (Belsopont (Level 3) (Level 4))
+

bejar:: (BinFa a) -> [a]
bejar (Level x) = [x]
bejar (Belsopont bal jobb) = bejar bal ++ bejar jobb



-- 2. - Egyszeri fa prefix bejarasa ---=========sccceeun--
data Tree = Nil | Node Int Tree Tree

{- Input:
Node 4 (Node (-3) (Node 1 Nil Nil) Nil) (Node 2 Nil Nil) -}

bejarl:: Tree -> [Int]
bejarT Nil =[]
bejarT (Node x bal jobb) = [x] ++ (bejarT bal) ++ (bejarT jobb)
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